

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Орловской
областной федерации легкой
атлетики



А.Ю. Корнеев

от 24 октября 2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Исполняющий обязанности
руководителя Департамента
физической культуры и спорта
Орловской области



Д.А. Савин

« » 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении межрегиональных соревнований
«XVI-й Мемориал выдающихся легкоатлетов Орловщины»**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Цель и задачи:

главная цель проведения соревнований – популяризация и дальнейшее развитие легкой атлетики как олимпийского вида спорта.

Задачи:

- увековечивание памяти выдающихся легкоатлетов Орловщины;
- способствовать установлению дружеских связей и дальнейшему сотрудничеству спортсменов, спортивных организаций спортсменов и субъектов РФ;
- выявить наиболее способных спортсменов;
- способствовать повышению спортивного мастерства участников соревнований.

II. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ МЕРОПРИЯТИИ.

Соревнования проводятся 28-29 ноября 2024 г. в г. Орле в легкоатлетическом манеже бюджетного профессионального образовательного учреждения Орловской области «Училище олимпийского резерва» (г. Орел, ул. Матросова, д. 5, день приезда – 27 ноября 2024 г.

27.11	День приезда	с 9.00
27.11	Работа мандатной комиссии	с 9.00 до 16.00
28.11	Официальное открытие соревнований	-
	Проведение соревнований:	
28.11	бег: 60 м, 400 м, 1500 м, смешанная эстафета 4x400 м, прыжки: в длину, в высоту	с 11.00 до 19.00
29.11	бег: 200 м, 800 м, 3000 м, 60 м с/б, прыжки: тройной	с 11.00 до 18.00
29.11	Отъезд участников соревнований	с 18.00

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Орловской области, АУ ОО «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий», Орловская областная федерация лёгкой атлетики (ОФЛА).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную ОФЛА.

IV. ТРЕБОВАНИЕ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ.

Не допускаются нарушение антидопинговых правил, утвержденных федеральным органом исполнительной власти в области физической культуры и спорта, и антидопинговых правил, утвержденными международными антидопинговыми организациями, спортсменами, а также тренерами, специалистами по спортивной медицине, иными специалистами в области физической культуры и спорта в отношении спортсменов, использование в

отношении животных, участвующих в спортивном соревновании, запрещенной субстанции и (или) запрещенного метода. Факт использования запрещенной субстанции и (или) запрещенного метода спортсменом, а также в отношении животного, участвующего в спортивном соревновании, подтверждается только результатами исследований, проведенных в лабораториях, аккредитованных Всемирным антидопинговым агентством.

В соответствии с п.3 ч.4 ст.26.2 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» настоящим Положением запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований. Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари для спортсменов, спортивных судей, тренеров, для руководителей спортивных команд, для иных участников спортивных соревнований.

К соревнованиям допускаются спортсмены субъектов Российской Федерации, не ниже 3-го спортивного разряда, имеющие допуск медицинского учреждения (не имеющие ограничений по состоянию здоровья для участия в соревнованиях):

- мужчины и женщины (2006 г.р. и старше);
- юноши и девушки до 18 лет (2007-2008 гг.р.);
- юноши и девушки до 16 лет (2009-2010 гг.р.).

Спортсмены всех возрастных категорий и тренеры обязаны до начала соревнований пройти обязательный образовательный антидопинговый онлайн-курс на официальном сайте РУСАДА (<http://www.rusada.ru/education/online-training/>), получить сертификат и прикрепить его в раздел «Документы» в личном кабинете (карточке профиля) спортсмена/тренера в Единой информационной системе Всероссийской федерации легкой атлетики (ЕИС ВФЛА) (<http://vfla.lsport.net>). Данный сертификат необходимо также прислать в ВФЛА по адресу: vfla-sport@mail.ru с указанием ФИО, полной даты рождения, дисциплины легкой атлетики и региона. Официальный представитель спортсмена или команды обязан представить в комиссию по допуску участников сертификат о прохождении антидопингового курса спортсменами и тренерами.

V. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие принимаются только через единую информационную систему ВФЛА (<https://vfla.lsport.net/>). Субъекты Российской Федерации, не подтвердившие свое участие своевременно, к участию в спортивных соревнованиях не допускаются.

В мандатную комиссию необходимо представить:

- заявки, заверенные подписью врача и печатью лечебного учреждения (врачебно-физкультурного диспансера),
- документ, удостоверяющий личность (паспорт).
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);

- сертификат о прохождении курса обучения по программе РУСАДА на каждого спортсмена;

- наличие у тренера действующего сертификата РУСАДА.

Медицинская заявка (оригинал) предъявляется на бумажном носителе. Остальные документы предъявляются на бумажном носителе или в электронном виде, загруженными в личный кабинет спортсмена в единой информационной системе ВФЛА. Действующий сертификат Европейской легкоатлетической ассоциации (I Run Clean), РУСАДА или Всемирного антидопингового агентства (ADeL) должен быть в обязательном порядке загружен в личный кабинет спортсмена или тренера в единой информационной системе ВФЛА.

Подтвердить участие спортсменов в соревнованиях и сдать документы необходимо на мандатной комиссии 27 ноября 2024 г. с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Орел, ул. Матросова, 5.

Контактные телефоны организаторов:

8-953-615-80-52 – Майоров Сергей Борисович;

8-953-619-10-95 – Мартынова Елена Александровна.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ.

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Легкая атлетика», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 9 марта 2023 г. №153.

Соревнования во всех указанных видах программы соревнований проводятся в личном первенстве. Места в личном первенстве распределяются в зависимости от показанного результата в поло-возрастной группе спортсменов, где они заявлены для участия.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ.

Победители и призеры соревнований в личном первенстве в каждой половозрастной группе и каждом виде программы награждаются памятными медалями и грамотами.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЕ.

Департамент физической культуры и спорта Орловской области (АУ ОО «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий») несёт расходы, связанные с награждением и оплатой канцтоваров. Оплата судейства и питание судей осуществляется за счет внесения организационного взноса в Орловскую областную федерацию легкой атлетики.

Командирующие организации или спортсмены, принимающие участие в соревнованиях, самостоятельно несут расходы, связанные:

- с командированием спортсменов и тренеров к месту проведения соревнований и обратно;
- с питанием тренеров и спортсменов;
- с проживанием тренеров и спортсменов.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144 н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований, обеспечение их безопасности вне объектов спорта, ответственность за организацию питания и проживания участников соревнований, за обеспечение соответствия условий проживания участников соревнований требованиям безопасности, санитарно-гигиеническим нормам и иным нормам законодательства о защите интересов участников соревнований несет лицо, сопровождающее участников соревнований и организация, командирующая (обеспечивающая участие) участников соревнований.

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья участников, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование производится за счет участников соревнований/командирующих организаций.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья участников, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование производится за счет командирующих организаций.

**Данное положение является официальным вызовом
на соревнования.**